

# 四胞胎满月父母喜忧参半

## 收入微薄担心奶粉钱

四胞胎，这种极低概率的喜事，降临到沂南县双堠镇的小夫妻刘淑兴、张恩静身上。4月8日，四胞胎提前呱呱坠地，三女一男。5月8日，在临沂市人民医院，四胞胎正裹在小被子里，被爸爸、妈妈、奶奶、姥姥抱着。看着4个孩子，刘淑兴一家人欢喜的同时，也在为这几个孩子的奶粉钱犯愁。

文/片 本报记者 郁恒雪



◀爱心企业代表左向四胞胎的父母了解孩子们的近况。

## 四胞胎一出生就送进监护室

“怀孕4个月后，去医院检查，说是四胞胎，当时高兴坏了。”刘淑兴说，去年10月他与妻子张恩静结婚。之后来临沂打工，租住在市区工业大道与双岭路交会处附近。

“当时听医生说是四胞

胎，很吃惊。”张恩静说，随后，她辞职养胎。

正如医生所言：多胞胎一般都易早产。33周零3天，刘淑兴的这4个孩子就急着来到了人世。4月8日，在临沂市人民医院，通过剖腹产，4个孩子先后呱呱

坠地，一男三女。其中，老大、老三、老四是女孩，老二是男孩。

“出生时，老大和老三是3斤4两，老二、老四都是3斤。”刘淑兴说，4个孩子一出生就送进了监护室。

张恩静手术后第4天就出

院回到租住的地方，刘淑兴每天在医院和住处来回跑。“孩子在监护室，我们见不到，只能每天上午10点半来医院听结果，了解孩子每天的情况。”刘淑兴说，这些信息他一回到住处就立刻告诉妻子。

## 奶粉不够吃，四胞胎爸爸有压力

“孩子们都在监护室内，不让人进去看，我是产后第9天才见到老大的。”张恩静说。

“因为早产，四胞胎出生后不能自主吃奶，我们对4个孩子进行了吃奶辅助静脉营养，加上呼吸支撑。”四胞胎的主治医生孙医生说，现在，老

大、老二和老四已经出院，老三也出了监护室，但还要住院观察，没问题后才能出院。

四胞胎的爸爸妈妈都是农村进城务工人员，爸爸刘淑兴是一名快递员，月收入3000元左右；妈妈张恩静怀孕后就辞职了。如今，这个小家庭全

靠刘淑兴一人支撑。

目前，在母乳不够的情况下，四胞胎主要吃奶粉。“老大每天喝60毫升奶粉，其他3个孩子每人每天要喝40毫升。”张恩静说，一桶早产儿奶粉370克，178元，最多喝3天。医生说，这样的奶粉还

要喝两个月。

“看着4个孩子，高兴的同时压力也很大。”刘淑兴说，孩子从出生到现在，已经花费了10余万元，小两口结婚时间不长，积蓄不多，大部分钱都是跟亲戚朋友借的，经济压力很大。

## □相关链接

## 爱心企业向四胞胎伸援手

了解到四胞胎的家庭情况后，临沂市妇联牵头，联系到合生元母婴救助基金等爱心组织和企业，向他们伸出援手。8日上午，在临沂市人民医院，合生元母婴救助基金和米氏孕婴，分别送上2万元现金和价值1.2万元的婴儿用品，把爱心献给刚刚满月的4个小家伙。

合生元母婴救助基金山东大区志愿服务负责人高洪涛说，公司了解到刘淑兴在经济上面临困难后，即刻启动合生元母婴救助基金，为四胞胎送来2万元爱心款。还联系公司的优秀合作伙伴——米氏孕婴，为四胞胎赠送了价值1.2万元的纸尿裤、婴儿洗护用品等。

“我们希望给这个四胞胎家庭带来更多的希望和喜悦，与孩子的父母共同关注宝宝们的成长，让宝宝们感受到爱心企业和社会大家庭的关爱。”高洪涛说。

此外，5月10日母亲节当天，合生元公司将联合米氏孕婴，拿出5000元的产品进行义卖，所有义卖所得也

将捐赠给孩子的母亲张恩静，给这位初为人母的年轻妈妈送上一份特殊的节日礼物。

在此，高洪涛呼吁能有更多的市民和企业加入到爱心接力中，共同关注帮助这个小家庭。有意者请联系四胞胎的爸爸刘淑兴，电话：13053958771。

## 乐乐你去哪里啦 奶奶妈妈心碎了



走失的小乐乐(近照)

本报5月8日讯 (记者 英子)奶奶带着去澡堂洗澡，前后不过两分钟，孩子就找不到了。7日下午，兰山区义堂镇刘先生2岁多的儿子乐乐走失，家人十分着急。

“一眼没看见，就找不到了，现在家里人都急疯了！”8日，仍没有儿子一点消息的刘先生带着哭腔说。7日下午，乐乐的奶奶带着孩子到爷爷所在单位的澡堂洗澡。洗完后，乐乐要去找在单位当门卫的爷爷，便出了澡堂。之后约有两分钟，乐乐奶奶也出了澡堂。本以为乐乐已经找到爷爷，但老两口却震惊地发现：乐乐不见了！

两人立刻四处寻找，却怎么也找不到。很快，家里人全部出动，到处找孩子，但没有一点信息。

义堂派出所接到刘家人报警后，迅速出警到达现场调查情况。通过调取附近的监控发现，在孩子丢失差不多的时间内，曾有一男一女骑摩托车经过，但监控录像内并未显示是此二人将孩子抱走。案件也正在进一步调查中。

刘先生说，乐乐走失时穿着灰色背心、牛仔裤、蓝色运动鞋，留着西瓜头，身高七八十厘米，30多斤重。“乐乐知道自己的名字，但说话不清楚。我们都急坏了，希望大家都帮帮忙！”刘先生焦急地说，到8日，孩子丢失一整天了，孩子的妈妈、奶奶急得一直哭。

据刘先生介绍，乐乐走失的地点在兰山区义堂镇义堂永达甲醛厂门口(原义堂镇政府北侧)。如果您有线索或者见到孩子，请联系孩子父亲刘先生，电话为13695498720。

# 临沂市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告(兰山)

(临土资兰让告字〔2015〕2号)

经临沂市人民政府批准，临沂市国土资源局决定挂牌出让兰山区一宗国有建设用地使用权，现将有关出让事项公告如下：

## 一、出让地块基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地座落	出让面积 (m <sup>2</sup> )	土地 用途	出让年限 (年)	规划条件	准入产业 类型	起始价 (万元)	竞买保证金 (万元)
Ls-2015-003	兰山区马厂湖 镇庙岭村，四至 为：东至庙岭村 用地，西至庙岭 村用地，南至庙 岭村用地，北至 庙岭村用地	84333	工业	50	容积率≥0.8 建筑密度≥35% 绿地率≤15%	低排放通用 动力机械、 高端农业机 械及船用舷 外机生产	2126	2126

备注：1、宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。

2、宗地具体情况详见出让文件。

## 二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，除法律法规政策等另有规定外，均可申请参加，可单独申请，也可联合申请。

## 三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易，申请人须办理电子签名认证证书后，登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站，在提

交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金，按宗地下载出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的，申请人应同时上传该资料的电子图片，由出让人工审核。2015年1月1日至2015年6月30日为网上交易的试运行期，申请人参加网上交易的，除通过交易系统申请竞买外，还应当同时提交纸质申请材料和报价单。自2015年7月1日起，网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2015年5月18日上午9时至2015年6月8日下午5

时30分，逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的，在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

## 四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2015年5月28日上午9时至2015年6月10日下午3时30分。挂牌时间截止时，交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，择期转入网上限时竞价，通过限时竞价确定竞得人。

## 五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通，交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的，属于单边账，视为缴款不成功。缴款不成功的，银行将做退款处理，竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞

买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款，如出现缴款异常情况，请竞买人与出让方及有关银行联系。

## 六、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场，出让方可提供协助。

临沂市国土资源局网址：

<http://www.lygtzy.gov.cn/>

临沂市国有建设用地使用权

和矿业权网上交易系统网址：

<http://gtjy.lygtzy.gov.cn/>

临沂市公共资源交易中心网

址：

<http://ggzyjy.linyi.gov.cn/>

临沂市国土资源局地址：临沂

市北城新区北京路七号

临沂市公共资源交易中心地

址：临沂市北城新区环球国际四楼

咨询电话：0539-2728051

8729101

联系人：冯女士 李先生

临沂市国土资源局

二〇一五年五月八日